



全国主流媒体“7+3”融媒联盟美丽浙江行,来到千岛湖 淳安全域旅游组合拳 精要就在青山碧水中

本报记者 杨一凡
通讯员 陈航 解林昊
郑家平/文 俞跃/摄

融媒联盟的
团员们体验
巨网捕鱼。

一湖碧水,蓝天白云。

昨日一早,全国主流媒体“7+3”美丽浙江行,融媒联盟来到了杭州千岛湖。拥有绿水青山的杭州市淳安县,凭着好山好水的优势打出了全域旅游的一手好牌,将千岛湖的美名播扬四海,成了融媒联盟的团员们目光聚焦所在。

现场感受巨网捕鱼,鱼拓和鱼博物馆 千岛湖的鱼文化博得众人赞叹

波光粼粼的湖面,晴天白云的风景中,成员们按捺不住心中的激动,“巨网捕鱼到底什么样哈?”来自全国主流媒体的记者早就听闻了千岛湖巨网捕鱼的名声,却没机会亲眼目睹。

巨网捕鱼是千岛湖旅游的闪亮名片,前期工作其实无比繁杂琐碎。

比如,探查鱼情的侦查兵需要凌晨出发,根据各种鱼起跳的水花和发出的声响等进行判断。

比如,巨网捕鱼要用到三种网,分别是丝网、拦网和张网。而这些网怎么用也很有讲究。

“赶鱼用的是丝网,高18米,长度有一万多米。另一种网是利用鱼群触网受惊吓后逃窜的特性。等到开捕时,丝网配合拦网引导鱼群往张网方向逃窜,迫使鱼群进入张网……”听着工作人员的介绍,大家纷纷表示长知识了。

有机会一睹万鱼欢跃的场面,大家都很期待,拿出自己的设备准备记录下精彩的一刻。

到了巨网捕鱼的水域,不少观众早就候在现场。大家紧盯着水面,生怕漏掉一秒的精彩。当知道能亲自体验拉网时,在座的观众纷纷举手响应,亲自上阵。

随着响彻湖面的号子声响起,渔网拉起,群鱼欢跃,大家都激动得跳了起来。

一阵“咔嚓咔嚓”,记者们手中的手机相机响个不停。有人感慨说:“我们当地也有水库,也会举办一些捕鱼的活动,但是像淳安一样能够把鱼文化做得这么彻底的还真的没有。”

除了巨网捕鱼,美味的淳安鱼头、妙趣横生的鱼拓、藏品丰富的鱼博物馆还有各种衍生产品,淳安把鱼文化发挥得淋漓尽致。

这一手关于鱼文化打的组合牌,也让融媒联盟的团员们直竖大拇指。

淳安旅游为何越做越好 全域旅游组合拳放大招

下午,大家开始探寻淳安全域旅游组合拳的奥秘。在中心湖区的龙山岛、月牙岛探访过后,有记者向游船上的工作人员了解吃水上饭的故事。

淳安的旅游是怎么打造成这么一块金字招牌的?又怎么让这片好山好水不褪色的?融媒联盟的记者们很想知道这些问题的答案。

淳安县旅委的负责人说,千岛湖旅游起步于1982年,36年来从无到有、从小到大、从弱到强,相继荣获中国旅游强县、国家旅游标准化示范县、国家级生态示范区、全国森林旅游示范县、国际花园城市等荣誉称号,淳安旅游一直保持着健康快速发展的态势。目前旅游产业已成为淳安最具潜力、最有活力、最富魅力的支柱产业和富民产业。而事实上,以前千岛湖也存在着依赖湖区旅游的问题,但随着游客需求的提升,淳安旅游开始随着市场的变化而改变。

“引进高星级酒店发展休闲旅游,满足杭州周边及外地游客的需要。政府为旅游发展铺平道路,去除障碍。在多方努力下,不仅仅是湖区旅游得到了发展,大量游客的步子迈得更深,开始走进乡村。这样一来,民宿也发展起来,不少外出打工的年轻人也北雁南飞回来创业。”相关负责人说,这几年,当地还通过举办骑行赛事,让千岛湖有了另一块闻名全国的招牌。

而对于这一湖碧水如何更好地保护,淳安县相关部门的负责人,也介绍了千岛湖不让一滴污水入湖的经验和做法,听得融媒联盟成员们纷纷点头。

80岁依然拥有一口健康牙,幸福吃出来 报名抢限量指定品牌进口种植体种牙半价优惠

本报记者 方云凤

中老年人缺牙已经成为普遍现象,但是大多数人不以为意,最后成为引起疾病导火索后才引起重视,这时候已为时已晚。现如今,无论是单颗牙缺失、半口牙缺失,还是全口牙缺失,牙缺失患者越来越青睐种植牙这一修复方式。

兴致冲冲去种牙 却被拒之门外

韩老先生今年81岁,身体状况也都还不错,唯一让他烦恼的就是牙齿缺失问题。一口牙除了仅剩的3颗晃动残牙,其他都已经掉光了,牙掉了吃饭就成了大问题。肉都咬不动,人生失去了一大乐趣。

后来韩老先生了解到了种植牙可以当天种牙很快就可以戴牙,咀嚼力接近真牙,非常心动,就让儿子陪他去种牙。可是去了好几家医院,都被拒之门外。原来韩老先生牙齿缺失多年,牙槽骨萎缩严重,而且韩老先生年纪较大,还患有高血压。这让韩老先生很是烦恼,高龄老人到底能不能种牙?

后来,韩老先生找到了德国医学博士、颌面外科博士、外籍疑难种植学科带头人斯查尔曼博士。

身体状况良好 90岁依然可以种牙

斯查尔曼博士表示,从理论和技术的层面来说,高龄老人是可以进行种植牙手术的。对于有些老年人,医生不建议进行手术,主要考虑老年人是否患有系统疾病,是否耐受种植牙手术,如高血压、心脏病、心梗、糖尿病等。当然,这并不意味着具有这些疾病的老年人就不能进行手术。疾病在得到有效控制的情况下,依然可以进行。因此,在进行种植牙手术前,医院会对老年人进行一系列的评估,看各项指标是否正常,再结合全方位的问诊,决定是否进行手术。因此,对种植牙有需求的老人,可以先到专业医院咨询医生,如身体暂时不适合进行种植牙手术,医生也会给出建议,哪些方面需要进一步到其他科室就治疗。待相关指标正常后,



再接受种植牙手术。

而像韩老先生这种情况,年龄大小并不会导致他种不了牙。只要血压控制在合理范围内,牙槽骨萎缩严重也是可以种植的。半/全口即刻种植修复技术突破了传统种植牙对牙槽骨条件的限制,针对半口/全口无牙患者,通过植入4颗-6颗种植体达到重建半口牙齿的效果。“半/全口微创即刻种植”这一目前种植牙领域前沿技术,不仅可以减少种植体的植入,降低种植牙修复的风险,为患者节省费用,更重要的是,它同时实现了当天种牙当天就可以戴牙,帮助恢复牙

齿的咀嚼功能。

《种植牙博士讲堂》 ——微创即刻种植分享会

6月30日(周六)上午9时30分,本报联合杭州美奥口腔将举办一场种植牙博士讲堂,德国医学博士、颌面外科博士、外籍疑难种植学科带头人斯查尔曼博士将在现场与缺牙患者亲密互动,让大家关注口腔健康,进一步了解种植相关知识,解答缺牙市民对种植牙的种种疑惑。

健康咨询热线:0571-85310567